

农作物受旱面积37万余亩 全市各地加强调度保障用水

本报讯 记者从市防办获悉,截至8月27日,全市农作物受旱面积37.049万亩,其中轻旱26.117万亩、重旱9.22万亩、干枯0.405万亩,水田缺水14008万亩、旱地缺墒12357万亩。若近期仍无有效降水,旱情还将进一步发展。
7月20日出梅以来,全市降雨量95.1毫米,较常年同期偏少4成,比去年同期偏少5成。其中,降雨量最多的为岳西县161.8毫米,比常年同期偏少2

成;降雨量最少的为望江县242毫米,比常年同期偏少8成;怀宁县30.8毫米,较常年同期偏少8成;其余县(市、区)均较常年同期偏少4-6成。
受持续旱情影响,截至8月27日,全市已有7座小水库逼近死水位,一些河道出现断流,部分地区农作物灌溉水源趋于紧张,少数地区出现居民间歇性生活用水困难。如岳西县少数丘陵或山间小盆地河沟干涸,造成部分居民

饮水困难;潜山市官庄镇孔土村出现取水点干枯、水厂供水不正常;怀宁县部分山岗丘陵地区水源短缺,对群众生活用水造成影响;宿松县少数地区因旱导致农村供水形势紧张;桐城市青草镇陶冲水厂取水紧张;大观区海口镇南埂村自来水停水。
目前,全市豆类作物处于鼓粒到成熟阶段、棉花处在花铃期、玉米处在抽雄到成熟阶段,正是需水关键

期。面对旱情,各地根据水源现状和供水需求,按照“先生活后生产、先地表后地下、先节水后调水”的原则,加强水源统一调度和优化配置,优先保障人畜饮水。目前全市绝大部分群众生活用水能够得到保障。当前,全市各地正加强水源调度、强化供给,优先保障生活用水,同时科学增设取水点,千方百计增加抗旱水源。
(记者 沈永亮 通讯员 王可)

董磊在督查文明城市建设工作时要求 集中精力解决问题 让文明城市建设惠及群众

本报讯 8月27日下午,市委常委、宣传部长董磊率队到市区部分小区、酒店、路段督查文明城市建设工作。
董磊一行先后来到博雅花苑小区、南翔大酒店、菱建小区、纺织西巷、洪运彩印小区等地,实地查看居民小区、窗口单位等文明城市建设工作开展情况,对车辆乱停乱放、公益广告破损、楼道乱贴乱画及道路坑洼不平、占道经营、酒店餐厅文明用餐提示卡缺失、无障碍通道无标

识等问题现场提出整改意见。
董磊要求,各区及各单位要增强文明城市建设的责任意识,对照全国文明城市建设测评体系要求,按照市文明办提出的意见,加大排查力度,查深查细,切实做好薄弱环节整改,集中精力解决问题,不断提升城市文明程度。要建立健全长效机制,巩固提升文明城市建设成果,展示全国文明城市良好形象,让文明城市建设更好地惠及人民群众。
(记者 雷琳琳)

花凉亭灌区供水较常年偏多30% 缓解太湖宿松望江等地旱情

本报讯 记者从市花凉亭灌区管理局获悉,出梅以来的持续少雨,使得花凉亭灌区旱情不断。截至8月27日,花凉亭灌区今年已供水22397万立方米,与去年同期持平,较常年偏多约30%,有效缓解太湖、宿松、望江等地旱情。
5月18日太湖县开始灌溉,至8月

27日共供水13535万立方米;6月9日望江县开始灌溉,至8月27日供水5039万立方米;7月24日宿松县引水灌溉,至8月27日供水3236万立方米;7月27日怀宁县引水灌溉,至8月27日供水586万立方米。全灌区灌溉供水共计22397万立方米。

每年5月15日至10月15日,为花凉亭灌区灌溉期,其余时段为非灌溉期。灌溉水源来自花凉亭水库,由市防指统一调度。为缓解旱情,当下市花凉亭灌区管理局正全力组织大流量供水灌溉,加强工程运行管理,加强巡查清障,科学调度,保障灌区农业增产丰收。

花凉亭灌区,是国家大(二)型灌区,灌区内耕地面积占全市的四分之一。灌区设计灌溉太湖、宿松、望江、怀宁4个县25个乡镇,灌区总控制面积11959平方公里,设计灌溉面积10583万亩,可满足沿渠近百万人口的生产、生活和生态用水需要。(记者 沈永亮)

黄杰在道路交通秩序综合治理工作会议上要求 抓重点攻难点创亮点 不断提升文明城市的文明指数

本报讯 8月27日,城区道路交通秩序综合治理工作会议召开。市委常委、政法委书记黄杰出席。
黄杰指出,近年来,城区道路交通秩序明显提高,群众出行安全感和满意度不断增强,但与群众的期盼相比,还有一定差距。他强调,成绩令人鼓舞,务必巩固提升,各区、各相关单位要进一步提高站位,抓

紧抓牢,落实落细城区道路交通秩序综合治理工作。
黄杰强调,必须把握关键环节,抓重点、攻难点、创亮点。责任不容懈怠,务必压紧压实,各区、各相关单位要密切协作配合,注重常态长效,加强督促检查,让城区道路交通秩序综合治理工作迈上新台阶,文明城市的文明指数不断提升。(记者 陈娟娟)



弘扬诚信意识

8月27日,宜秀区信用办联合信息指挥中心在区政务服务中心开展信用宣传活动,通过设置诚信宣传海报,向窗口工作人员、办事群众发放诚信宣传单页的方式,讲解信用知识,弘扬诚信意识,推进社会信用体系建设,优化营商环境。
记者 路欣 通讯员 苏振生 摄



太湖法院一审公开开庭审理9人涉恶犯罪案件

本报讯 8月22日上午,太湖县人民法院一审公开开庭审理了周某等9人涉嫌开设赌场罪、寻衅滋事罪、妨害作证罪、包庇罪一案。
公诉机关指控,2011年以来,被告人周某纠集被告人宗某、李某、徐某、刘某等人在太湖县城、新仓镇等地大肆实施赌博、开设赌场等违法犯罪活动,逐

步形成了较为稳定的犯罪组织,该组织人数较多,组织者、领导者明确,骨干成员基本固定。2011年底至2015年初,该组织实施开设赌场犯罪活动,非法聚敛财产数额特别巨大,在此期间,该组织成员多次实施故意伤害、寻衅滋事等违法犯罪活动。被告人周某纠集形成的犯罪组织进行开设赌场的犯罪活动时

间长达三年有余,组织层次清晰、结构稳定、分工明确。在开设赌场期间组织成员实施了多起故意伤害、寻衅滋事犯罪,应当认定为恶势力犯罪集团。
庭审过程中,法庭对9名被告人的违法犯罪事实进行了法庭调查,公诉机关就起诉书指控的事实向法庭出示了相关证据。控辩双方围绕被告人的具

体犯罪事实进行了举证质证和法庭辩论,庭审从上午九点半持续到晚上十点半,历时13个小时。
鉴于案情复杂,法庭在充分听取了控辩双方意见后,将择期进行宣判。
部分人大代表、政协委员、机关职工代表和被告人亲属等200余人旁听了案件审理。(记者 周国庆)



市直部门投资服务80问 城市基础设施配套费收费依据、范围、标准及办理程序

收费依据:《安庆市人民政府办公室关于印发安庆市基本建设项目大配套费征收使用管理办法的通知》(宜政办秘〔2017〕40号)。
收费标准:非住宅70元/㎡;住宅50元/㎡;工业厂房、仓储用房40元/㎡。注:根据《安庆市人民政府办公室关于印发安庆市基本建设项目大配套费征收使用管理办法的通知》(宜政办秘〔2017〕40号文件规定:1、军事用房(不含营业性用房)、社会福利事

业用房、城市市政公用基础设施建设工程、党政机关办公用房,免征城市基础设施配套费。2、九年义务教育教学用房,幼儿园、高中、职业学校教学用房,免征城市基础设施配套费。3、符合《安徽省人民政府办公厅关于对高等学校建设用地的设施建设和实行优惠政策的通知》(皖政办〔2002〕33号)有关规定执行。3、享受政府优惠政策保障性住房建设项目、棚户区

改造、旧住宅区整治项目,免征城市基础设施配套费。4、对市区“退二进三”企业,符合土地利用总体规划和城市控制性详细规划,经城市规划部门批准的改建项目,减半征收城市基础设施配套费。5、符合《安庆市人民政府关于免收安庆市市区开发园区工业投资项目行政事业性收费的通知》(宜政发〔2013〕12号)规定的市区开发园区工业投资项目免收城市基础设施配套费。6、中小学校舍安全工程,

免收城市基础设施配套费。
收费范围:凡在安庆市城市规划区内新建、扩建、改建的各类工业、民用和公共房屋建筑工程项目的建设单位和个人,均应缴纳配套费。
办理程序:项目业主提供由规划行政主管部门出具的《建设工程基础信息表(新建/变更)》、工程规划许可证、国有土地使用证等资料,由市政服务大厅受理,出具《缴费核定单》,审核后交费。



展演周好戏展演9月11日拉开大幕 19部大戏28部小戏轮番上演

本报讯 这个秋天,来安庆,看好戏!记者从黄梅戏展演周领导小组办公室了解到,展演周期间,安徽省地方戏曲汇演和优秀黄梅戏剧目展演两大活动的19部大戏和28台小戏将汇聚安庆共演40场。9月11日,第一台大戏将与广大戏迷见面,展演一直持续到10月8日。
今年,除了黄梅戏展演周“核心活动”——优秀黄梅戏剧目展演以外,安徽地方戏曲汇演也将于9月在安庆举办。9月11日晚,徽剧《徽班》将在市黄梅戏艺术中心上演,以此拉开展演周好戏展演的帷幕。
而优秀黄梅戏剧目展演安排表也正式敲定。此次展演,将安排15台剧目,从9月19日开始分别在安庆市黄梅戏艺术中心、石化俱乐部演出30场。
9月19日、20日,由安庆市黄梅戏艺术剧院创排并经过重新修改打

磨后的黄梅大戏《老支书》将在市黄梅戏艺术中心上演。9月21日至10月8日,连续19天,《葵花金》《江城飞絮》《鸡血记》《珍珠塔》《朱丽小姐》《玉天仙》《牌环记》《罗帕记》《卖水记》《天仙配》《山伯访友》《浮生六记》《送香茶》《邓稼先》等大戏也将一一登台亮相,每天至少一部大戏,让广大戏迷过足戏瘾。
与往年相比,此次展演周展演既包括现实题材新创剧目展演,如近年来新创的黄梅戏现代戏《邓稼先》《老支书》等;同时也有更多优秀传统剧目展演,这其中包括分批复排的黄梅戏36本传统大戏中的第一批复排剧目,如《珍珠塔》《牌环记》等。值得一提的是,在今年的展演剧目中,戏迷不仅能看到大型舞台剧,还能欣赏到《玉天仙》《浮生六记》这样的小剧场黄梅戏,可谓好戏连台,丰富多彩。
(记者 江月 通讯员 王勇)

内江社区“风筝式管理” 创新服务群众方式

本报讯 在桐城市鲟鱼镇内江社区党群服务中心,服务吧台上有这样一本为民服务记录簿,小簿子上密密麻麻地记载着每月为民服务的事项:6月20日现场协调解决16户门前内涝出行问题,7月22日为孤寡老人代购药品……这些事看起来很小,却是群众日常生活中大事,承载着居民的幸福。
桐城市鲟鱼镇内江社区人员流动分散,不少居民常年工作生活在

船上,还有不少居民因拆迁安置在鲟鱼镇对岸——枞阳附近,给服务管理带来难度。近年来,该社区党支部为加强服务型党组织建设,更好地服务群众,支部结合实际,管理上开启“风筝式管理”,抓紧“风筝线”,掌握居民状况,服务上转变创新,针对船民采取“预约式服务”,甚至“上门服务”,切实打通服务群众“最后一公里”。
(通讯员 龙国吟)



日前,安庆石化危化品罐车卸车安全管控。该公司岗位职工认真做好夏季防暑降温工作,对两辆罐车卸车棚进行喷淋降温。同时避开高温时段进行两辆罐车卸车,严把两辆罐车安全关。(通讯员 曹国萍 摄)